
Drawn:

Checked:

Approved:

Accustoming:

GEENERAL TOLERANCE
IT12: PN-EN 20286-1

Linear Dimension: ±X.XX [mm]
Angle: ±X.X [°]

Name Date

12/12/2017

Title:

Size

A2

Drawning number: Rev.

A

File name: PM-786.00.00.00_Przyrząd kpl.dft

Sheet 1 / 1

This document presents ownership ELMAT Sp. z o. o. It can NOT be copied neither without written agreement.

12/12/2017

12/12/2017

B. Kalisz

B. Kalisz

12/12/2017

Material: 

Szczypce E2000 kpl

PM-786.00.00.00

S. Kiełb
UWAGI:

1. Ostre krawędzie zatępić.
2. Przygotowanie powierzchni: Brak
3. Powłoki ochronne:  brak
4. Spoiny o ile występują - zaczyścić.
5. Wyposażenie: brak.

Nr
poz.

Numer rysunku Nr
rew.

Tytuł Material Ilo
ść

1 PM-786.01.00.00 A Szczęka górna Al_PA6_2017 1

2 PM-786.02.00.00 A Szczęka dolna Al_PA6_2017 1

3 PM-786.03.00.00/1 A Ramię L St3s (DC01) #1.22

4 PM-786.03.00.00/2 A Ramię P St3s (DC01) #1.22

5 PM-786.04.00.00 A Wypełenienie góra St3s (S235JR) 1

6 PM-786.05.00.00 A Wypełnienie dół St3s (S235JR) 1

7 Nitonakrętka M5 łeb płaski A Nitonakrętka FI 7 / M5 x13 St/Zn 1

8 RTSN-M4-8-7 Tulejka dystansowa z gwintem M4St/Zn 1

9 RTSN-M4-12-7 Tulejka dystansowa gwintowana St/Zn 1

10 PN-EN ISO 7045 Wkrę M5 x10 St/Zn 1

11 PN-EN ISO 7045 Wkret M4x5 St/Zn 4

12 PN-EN ISO 7045 Wkręt M3x14 St/Zn 1

13 PN-EN ISO 7045 Wkręt M3x12 St/Zn 1

14 PN-EN ISO 4032 Nakrętka M3 St/Zn 2

15 PN-EN ISO 7046 Wkręt M3x5 St/Zn 8

3
2

4
2

2
1

1
1

14
2

12
1

13
1

11
4 10

1 15
8

3
2

4
2

9
1

2
1

1
1

6
1

5
1

14
2

12
113

1

11
4

10
1

15
8

3
2

4
2

7
1

9
1

2
1

1
1

6
1

5
1

14
2

12
1

13
1

11
4

10
1

15
8

8
1

Waga: 0,15 kg


